
 

 

 

 

AYUNTAMIENTO 
DE 

VILLANUEVA DE ALGAIDAS 

 

 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA 

POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE 

ALGAIDAS CON FECHA TREINTA Y UNO DE OCTUBRE DE  DOS 

MIL TRECE. 

 

PRESIDENTE: 

Sr. D. JOSE CABRERA DIAZ 

 

SRES CONCEJALES ASISTENTES: 

SR. D. SALVADOR LUQUE LINARES  

SR. D. MOISÉS ARIZA HINOJOSA 

SRA. Dª MARÍA JOSÉ CUBEROS LUQUE 

SR. D. FRANCISCO JAVIER LUQUE MONTENEGRO 

SR. D FERMÍN ROPERO JURADO 

SR. D. ANTONIO JESÚS NUÑEZ MONTENEGRO 

SRA. Dª ANDREA CHICANO HINOJOSA 

SRA. Dª. OLGA HARO GRANADOS   

SR. D. JOSE ANTONIO ARANDA CASTILLO 

SR. D. MIGUEL MUÑOZ BARRIENTOS 

 

 

SECRETARIA: 

Dª.  MARIA DOLORES PACHECO ALCÁNTARA. 

 

Siendo las ocho horas y quince minutos del día treinta y uno de Octubre de dos 

mil trece, se reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los Sres. Concejales 

más arriba citados, para abordar el debate y, en su caso, aprobación de los puntos que a 

continuación se detallan: 

 

  

PUNTO I.-  RATIFICAR, SI PROCEDE, LA URGENCIA DE LA 

SESIÓN. 

 

 Toma la palabra el Sr. Alcalde para manifestar que la urgencia viene motivada 

por la necesidad y obligación legal de que la Cuenta General tiene que estar aprobada y 

remitida al Tribunal de Cuentas antes del día 1 de Noviembre. Ayer no se pudo celebrar 

este Pleno porque tanto el Alcalde como la Secretaria-Interventora tenían una cita en 

Málaga en la delegación de Hacienda. 

 

 Sometida a votación la urgencia es apreciada y ratificada por unanimidad de los 

miembros presentes. 

 



 

 

PUNTO II.- APROBAR SI PROCEDE LA CUENTA GENERAL DEL 

EJERCICIO 2.012 

 

Vista la Cuenta General del ejercicio 2.012 formada por la Secretaria-

Interventora y sus documentos anexos, así como los informes emitidos por la misma en 

fecha 23 de Abril de dos mil trece en relación con la legislación aplicable y el 

procedimiento a seguir para la aprobación de la Cuenta General.  

 

Visto el Dictamen emitido por la Comisión Especial de Cuentas en fecha  29 de 

Octubre de 2.013 

 

Visto que el expediente se expuso al público para que pudieran presentarse 

reclamaciones, reparos u observaciones, mediante anuncio insertado en el Boletín oficial 

de la Provincia de fecha 29 de Julio de 2.013, sin que se haya presentado reclamación 

alguna a la Cuenta General, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 22.2.e) de la 

Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, se propone al 

Ayuntamiento Pleno la adopción de los siguientes ACUERDOS: 

 

PRIMERO:  Aprobar la Cuenta General Anual referida al ejercicio 2.012. 

 

SEGUNDO: Rendir la Cuenta General así aprobada y toda la documentación 

que la integra a la fiscalización del Tribunal de Cuentas de la Comunidad Autónoma, tal 

y como se establece en el artículo 212.3 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de 

las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo. 

 

Interviene el Sr. Alcalde para señalar que le parece una falta de respeto por parte 

de algún concejal del grupo municipal PSOE-A, que no del portavoz, el hecho de que 

no se asistiera a la Comisión Especial de Cuentas que se celebró el pasado martes 29 de 

Octubre para aclarar todas las dudas existentes con respecto a la Cuenta General que 

ahora se aprueba, motivo por el que se dejó sobre la mesa y no se aprobó en el Pleno 

ordinario anterior. El portavoz al menos llamó por teléfono para excusar su asistencia ya 

que estaba en otra reunión, pero no lo hicieron así el resto de miembros convocados y 

que no asistieron. Repite que lo considera una falta de respeto institucional. 

 

No se producen   intervenciones por el que el Sr. Alcalde somete a votación este 

asunto del orden del día que resulta aprobado por unanimidad de los miembros 

presentes  

 

 

Y no habiendo mas asuntos que tratar,  el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo 

las  ocho horas y veinticinco minutos en el lugar y fecha arriba señalados, de todo lo cual 

como Secretaria,  doy fe 

 

 

  Vº Bº                                                                          La Secretaria  

              El Alcalde 

 


